
Fréquentation touristique en HÉRAULT - Baromètre

Source : Hérault Tourisme / Enquête de conjoncture 2025 Crédit photo : Régis Domergue

Activité globale selon les filières en mai et juin 2025 par rapport à :

mai 2024                                 juin 2024 

Hébergement 

Activités culturelles et de loisirs

Commerces & Services

Restauration

Equivalente InférieureSupérieure

LE POINT DE VUE DES PROFESSIONNELS SUR LE PRINTEMPS 2025

Les clientèles par rapport au printemps 2024 :

Français : 23 % 53 % 24 %

Etrangers : 29 % 35 % 36 %

Equivalente InférieureSupérieure

Les professionnels du tourisme ont été plutôt satisfaits de l’activité sur ce début de saison avec toutefois certaines disparités. 

Malgré un calendrier propice aux départs, le mois de mai s’est révélé en deçà des attentes des professionnels du tourisme. 
En juin, les professionnels ont enregistré une activité globalement stable par rapport au même mois de l’année dernière, voir légèrement à la 

hausse pour certains d’entre eux, comme les campings, les hôtels et les points de vente de produits du terroir. Une tendance inversée pour les 

commerces et les caveaux de dégustation qui ont constaté une baisse d’activité.

La clientèle française et de proximité a maintenu un bon niveau de fréquentation notamment dans les zones littorales et rurales.

En revanche, selon les professionnels de la destination Hérault, la fréquentation des clientèles étrangères s’est avérée plus mitigée, par rapport 

au printemps 2024.

Le pont de l’Ascension, marqué par une activité particulièrement soutenue, a donné le coup d’envoi à la saison 2025. La dynamique s’est 
prolongée sur le weekend de Pentecôte, plutôt bien accueilli par les professionnels.

A RETENIR…

Les avis des professionnels sur les réservations :

Difficultés de recrutement avant la saison :

Vacances Avril 

1er mai

8 mai 

Ascension

Pentecôte

La fréquentation selon les périodes :

Peu ou pas satisfaisante FerméAssez satisfaisanteTrès satisfaisante

NON pour 53 % de professionnels

Une légère amélioration, mais des difficultés persistent :

• 24 % de professionnels non concernés par la problématique de 
recrutement avant le début de la saison. 
La filière restauration a été la plus partagée et la plus touchée.

• 23 % de professionnels pour lesquels le manque de personnel reste 
un véritable enjeu ; cela concerne notamment les hôtels, les 
campings, les agences immobilières, les prestataires de tourisme 
sportif et de loisirs et les restaurants.

A RETENIR…
La majorité des professionnels de l’hébergement se montrent 
confiants sur leur niveau de réservation pour les mois à venir. 

Cependant, un tiers d’entre eux demeurent prudents pour la suite de 
la saison estivale.

Les réservations de dernière minute restent d’actualité et selon la 
météo, elles sont  parfois le signe de vacances improvisées ! 

Hébergement

Activités culturelles

et de loisirs

Commerces
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Non             Oui               NC

Peu ou pas du tout encourageantsAssez encourageantsTrès encourageants

Juillet

Août

Sept.

A RETENIR…


